

Sollentuna 2020-01-14

Declaration of compliance

Document from:

Stirex Innovation AB Box 109 191 22 Sollentuna Sweden

We hereby confirm that all plastic products which are intended to come in contact with food, produced for Stirex Innovation AB, as a minimum complies with all EU directives and regulations for food contact materials.

The supplier or producer of our plastic materials has implemented a traceability system for the materials and articles according to Regulation 1935/2004/EC, 2023/2006/EC (GMP) and 10/2011/EC (PIM). Specification of the used raw materials are controlled by Stirex Innovation AB and available at any time.

The supplier or producer of our vanadium stainless steel and stainless steel articles guarantee that the material will not migrate any substances to food.

Material documentation is available upon request.

Stirex Innovation AB

Helene Hainzl CEO

> Stirex Innovation AB Box 109 191 22 Sollentuna Sweden Tel: +46-8-760 02 55 E-mail: <u>info@stirex.se</u> Web: <u>www.stirex.se</u> Org.nr. 556213-2422 Bg: 795-9398